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MATERIÁL         číslo:  

pro zasedání 

Zastupitelstva města Prostějova, konané dne 31. 10. 2016 
 

 

Název materiálu: Dodatek č. 1 k Zásadám poskytování dotace a návratné 

finanční výpomoci     
 

Předkládá:  Rada města Prostějova 

RNDr. Alena Rašková, primátorka  v.r. 
 

 

 
Návrh usnesení: 

 

Zastupitelstvo města Prostějova  

 

s c h v a l u j e 

 

Dodatek č. 1 k Zásadám poskytování dotace a návratné finanční výpomoci s účinností  

od 1.12.2016 dle přílohy I.  
 

 

 

Důvodová zpráva: 

Zásadním podnětem pro zpracování Dodatku č. 1 k Zásadám poskytování dotace a návratné finanční 

výpomoci (dále jen „Dodatek Zásad“) byl úkol z porady primátorky ze dne 1. 8. 2016, jehož realizaci 

schválila i Rada města Prostějova usnesením č. 6765 dne 23. 8. 2016 – změnit systém administrace 

dotací poskytovaných z rozpočtu statutárního města Prostějova (dále jen „město Prostějov“) a pořídit 

nové programové vybavení (modul RAP).  

Propojením nově pořízeného modulu RAP se stávajícími moduly informačního systému GINIS - VFP 

(evidence dotací) a SML (evidence smluv) bude zaveden ucelený a provázaný systém administrace 

dotací poskytovaných z rozpočtu města Prostějova - od elektronického přijetí žádostí, evidenci žádostí 

a poskytnutých dotací, přípravu materiálů pro jejich projednání v orgánech města, přípravu smluv 

a kontrolu úhrad poskytnutých dotací a následných vyúčtování. 

Pro zprovoznění tohoto elektronického systému administrace dotací je prvotním předpokladem 

elektronické zasílání žádostí o dotaci nebo o návratnou finanční výpomoc.  

Nově navržený vzor Žádosti o poskytnutí dotace nebo návratné finanční výpomoci (dále jen „Žádost 

o dotaci“), uvedený v příloze č. 2 Dodatku Zásad, bude po jeho schválení Zastupitelstvem města 

Prostějova zprovozněn jako interaktivní formulář a bude umístěn na webových stránkách města 

Prostějova. Tento formulář bude možné vyplnit a odeslat elektronicky „z domova“, uložit jeho 

rozpracovanou verzi k pozdějšímu zpracování, vytisknout ve formátu PDF a sledovat historii zpracování 

formulářů.  

V návaznosti na změnu formuláře došlo i ke změně článku 5 Zásad, kde je nově stanoven postup pro 

předávání elektronických formulářů Žádosti o dotaci na věcně příslušné odbory. Z tohoto důvodu je 

nově zaveden pojem „dotační tituly/oblasti“. Žadatel si vybere příslušný dotační titul, aby mohla být 

žádost elektronicky odeslána přímo věcně příslušnému odboru, který zajistí následnou administraci.  

Jakmile bude elektronický formulář zprovozněn, bude současně na webových stránkách města 

Prostějova umístěn pro žadatele o dotaci nebo návratnou finanční výpomoc manuál s uvedením 

podrobných postupů práce s tímto formulářem. 

V Dodatku Zásad je zpracována i alternativa, kdy žadatel, který nebude schopen tento elektronický 

formulář vyplnit nebo odeslat, může využít tento formulář v tištěné podobě a předat jej na podatelnu 

MMPv. 
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Další změny navrhované v Dodatku Zásad jsou spíše zpřesněním stávajících postupů při administraci 

dotací poskytovaných z rozpočtu města Prostějova, které byly schváleny v Zásadách poskytování dotace 

a návratné finanční výpomoci Zastupitelstvem města Prostějova dne 13. 4. 2015 (v souladu 

s novelou zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších 

předpisů, vyhlášené ve Sbírce zákonů pod číslem 24/2015 Sb.). 

Vzhledem k tomu, že tato novela zásadně měnila podmínky pro poskytování dotací z ÚSC stanovením 

povinných náležitostí žádosti o dotaci, smlouvy a novou úpravou postupu při „porušení rozpočtové 

kázně“, byly k některým sporným ustanovením zpracovávány metodiky MF ČR. 

Tyto metodiky jsou nyní zohledněny i v navrhovaném Dodatku Zásad. 

Dodatek Zásad zejména upřesňuje: 

- některé pojmy (např. „veřejná finanční podpora“ byla nahrazena pojmem „dotace“, nově byly 

definovány „osoby s podílem v osobě žadatele“ a „osoby, ve které má žadatel přímý podíl“), 

- příslušnost pro projednávání Žádostí o dotaci v orgánech města (viz článek 3 Zásad), 

- požadované přílohy k Žádosti o dotaci (přílohy č. 3a, 3b a 3c Zásad), 

- náležitosti usnesení orgánů města o schválení dotace nebo návratné finanční výpomoci, 

- povinnosti pro zveřejňování smluv v částce nad 50.000 Kč (viz článek 9 Zásad a příloha č. 1 Zásad  

– Smlouva o poskytování dotace z rozpočtu statutárního města Prostějova), 

- postupy při porušení rozpočtové kázně včetně jednoznačného definování porušení „méně závažných 

podmínek smlouvy“, za které je možné uložit odvod nižší než je částka poskytnuté dotace. 

 

V příloze II. tohoto materiálu je pro snadnější orientaci v navrhovaných změnách uvedeno i úplné znění 

Zásad poskytování dotace a návratné finanční výpomoci včetně Dodatku č. 1. 

 

Rada města Prostějova usnesením č. 6945 ze dne 18. 10. 2016 doporučila Zastupitelstvu města 

Prostějova výše uvedené usnesení schválit. 

 

 

 

 

Přílohy 
 

Příloha I. - Dodatek č. 1 k Zásadám poskytování dotace a návratné finanční výpomoci včetně jeho 

příloh číslo: 

1 – Smlouva o poskytnutí dotace z rozpočtu statutárního města Prostějova  

2 – Žádost o poskytnutí dotace nebo návratné finanční výpomoci z rozpočtu statutárního města Prostějova 

3a – Prohlášení žadatele o poskytnutí dotace/návratné finanční výpomoci  

       (fyzická osoba nepodnikající) 

3b – Prohlášení žadatele o poskytnutí dotace/návratné finanční výpomoci  

       (fyzická osoba podnikající) 

3c – Prohlášení žadatele o poskytnutí dotace/návratné finanční výpomoci 

       (právnická osoba) 

 

Příloha II. - Úplné znění Zásad poskytování dotace a návratné finanční výpomoci vč. Dodatku č. 1 

 

 

 

Prostějov 19. 10. 2016 

 

 

 

 

Osoba odpovědná za zpracování materiálu: Ing. Radim Carda, vedoucí Finančního odboru MMPv v. r. 

 

Zpracovala: Ing. Iva Novotná, vedoucí kontrolního oddělení Finančního odboru MMPv v. r.  
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